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Κίςαμοσ, 12 Νοεμβρίου 2021 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Πεζοπορία του Περιφερειακοφ Τμθματοσ Ε.Ε.Σ. Κιςάμου 

Ανακαλφπτωντασ τθν ενδοχϊρα των επαρχιϊν Κιςάμου και Σελίνου, ςτο γραφικό 

χωριουδάκι τον Αϊκυργιάννθ και από εκεί μζχρι τον παραδοςιακό οικιςμό Μθλιά, κοντά 

ςτο χωριό Βλάτοσ. Ζπειτα από τθν κερινι ανάπαυλα των πεηοπορίκων μασ εξορμιςεων, θ 

πρϊτθ πεηοπορία του Περιφερειακοφ Τμιματοσ Κιςάμου του Ελλθνικοφ Ερυκροφ Σταυροφ 

πράγματοποιικθκε τθν Κυριακι 7 Νοεμβρίου. 

Η πρϊτθ διαδρομι για τθν νζα περίοδο, ιταν ςχετικά εφκολθ , ςε ζνα βατό μονοπάτι, 

ανθφορικό, που εφκολα μπορεί και αρχάριοσ πεηοπόροσ να τθν ακολουκιςει. Η διαδρομι 

Αϊκυργιάννθσ- Μθλιά  και επιςτροφι εχει μικοσ περιπου 6 χιλιόμετρα. Το μονοπάτι, εχει 

καλι ςιμανςθ και είναι από τα πλεον επιςκζψιμα κατά τουσ κερινοφσ μινεσ ςτθν περιοχι. 

Οι Εκελοντζσ, για ακόμα μια φορά , απόλαυςαν μια άκρωσ ενδιαφζρουςα διαδρομι, με 

πανεμορφεσ εναλλαγζσ του τοπίου, δίπλα ςε υπεραιονόβια πλατάνια, βελανιδιζσ και 

καςτανιζσ. Στο τζλοσ τθσ ανθφορικισ διαδρομισ, βρεκικαμε ςτον Παραδοςιακό 

Οικιςμό  Μθλιά, ςε υψόμετρο 550 μζτρα, ςε μια απείρου κάλουσ καταπράςινθ κοιλάδα. Η 

περιοχι είναι ενταγμζνθ ςτο δίκτυο NATURA και ολόκλθροσ ο οικιςμόσ, ζχει 

αναπαλαιωκεί και ςυντθρθκεί με βάςθ τισ δεςμεφςεισ που απορρζουν από το δίκτυο, με 

γνϊμονα τθν προςταςία του περιβάλλοντοσ και τθν αειφόρο ανάπτυξθ, δθμιουργϊντασ 

ζνα απείρου κάλλουσ και αιςκθτικισ αποτζλεςμα, το οποίο πραγματικά κυμίηει τθν Κριτθ 

του χκεσ που όλοι νοςταλγοφμε.  

Στα δικά μασ, όπωσ ςε κάκε πεηοπορία, ζγινε επανάλθψθ ςε Πρϊτοκολλα Πρϊτων 

Βοθκειϊν και Διάςωςθσ και πρϊτθ επαφι για τουσ νεότερουσ τθσ ομάδασ με ορειβατικό 

εξοπλιςμό, με επίδειξθ χριςθσ ςτο πεδίο. 

Στθν παρζα μασ και ο «Δοφκασ», ο νεότεροσ εκελοντισ του Περιφεριακοφ Τμιματοσ, που 

δειλά δειλά αρχίηει να βγάηει κομμάτια των επιχειρθςιακϊν δυνατοτιτων, που ζχουν τα 

ςκυλιά Ζρευνασ και Διάςωςθσ. 
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